

我们一直在你身边

建设“四个金水” 打造“一个城区” 金水区告别优越志在超越

行动是最坚实的响应，行动是最给力的明证。考察回来，金水上下在认清差距中清醒忧患，在猛然惊醒中奋发作为，在克难攻坚中趋向涅槃。该区“集体创作”的经济社会发展三年行动计划蓝图如此清晰可鉴——

“实现一化三突破、建设四个金水、打造一个城区”。即2014年率先实现全域城市化，地区生产总值突破1000亿元，年均增长11%；财政总收入突破200亿元，年均增长20%；地方公共财政预算收入突破60亿元，年均增长20%。努力建设人文金水、科技金水、绿色金水和智慧金水。着力将金水打造成为全国有影响力的科技文化创新区。由此，实现金水“三年倍增，五年跨越”的中长期奋斗目标。

记者 党贺喜 刘俊礼
通讯员 王璐洁

考察归来看金水，金水泛波蕴新潮。连日来，全区上下都在经受“头脑风暴”的洗礼——

一天三会，会会惊人。7月21日，金水区一天连开三个领导干部会议，分别是区委扩大会议、区政府扩大会议、全区科技创新大会。三个会议，一个风格：摒弃“莺歌燕舞”，一律“闭门思过”。横向和中部城区比，和市内各区比，纵向和自身比，关起门来找差距，定目标，出新招。

走出去，看世界。从温州到长沙，从武汉到合肥，直至正在进行的赴四川大学培训班，为领导干部“充电”。

邀请省发展研究中心主任李政新讲授《金水区产业创新发展规划研究》，为金水发展补充“智能”。

……

“头脑风暴”中，金水人提炼了八个关键字：告别优越，志在超越！“这是金水人的呐喊，这是金水人的宣言，这是金水人的总动员。”金水区委书记郑灏东激情迸发概言之。

目标决定定位，定位指明方向。围绕三年行动计划，金水区确立“一个核心区、三个增长极”的发展定位，即主导发展以高新技术服务、金融商贸服务为主的现代服务业，建设全省的现代服务业核心聚集区，形成全省的金融后台服务增长极，高新技术服务增长极和现代时尚、特色品牌、科教文

化、社区服务等消费增长极。

定位决定作为，作为关乎蝶变。为此，郑灏东道破金水超越发展的“双动”路径：三大主线带动，就是以新型城镇化为引领，以高技术服务业为主要产业支撑，以网格化管理为载体，以依靠群众推动工作落实长效机制为主要抓手；三个创新驱动，即加快实施文化创新、科技创新、社会管理创新战略，作为金水未来创新的途径和方向。

文化创新，就是把文化作为一种产业来做大、做强。金水正是要通过实施项目、科技、品牌带动战略，搭建服务平台，优化服务环境，建设文化产业园区，培育创新文化市场，打造一批独具特色的“城市文化综合体”，树立一批金水文化产业品牌。以郑州海洋生物博物院、金水文化创意园、点点梦想城等六大园区为主题，全区正在着力推进文化产业大创新、大发展、大繁荣，提升金水发展软实力。

科技创新，重在扶持高技术服务业。结合金水电子信息产业发展现状，三年期间，电子信息产业以计算机与网络设备研发生产、软件开发及应用服务、新兴服务业为主导行业，以计算机和网络设备研发生产、嵌入式软件开发等为主要领域，以河南金鹏实业有限公司、河南山谷创新网络有限公司等重要企业为核心，全面加强科技创新引领发展的理念，建立产学研政联合的科技创新体系，

推动高新技术产业成为支撑发展的主导产业，优化产业结构，增强发展后劲。

社会管理创新，就是要进一步规范和提升社区网格化管理模式，真正实现情况掌握在基层、问题解决在基层、矛盾化解在基层、服务提供在基层、工作推动在基层。到2014年，金水要基本建成区、街道、社区三级联动的社区服务网络，成为全省一流、全国先进的区级社区服务示范城。

围绕目标而倒推，金水既有刚性指标，更有柔性要求。坚持“两手抓”——服务至上、效率优先，致力实现“硬环境高端化，软环境人性化”。靠抓典型推动工作，着眼于打造一支高素质、高能力，能干事、会干事的干部队伍，推出正反典型“双重刺激法”，以正面典型带动一大片，用反面典型震慑一大片。直奔解决标准低、动作慢的顽症，金水多策并举：曝光一批标准低、动作慢的反面典型，追究责任、严惩重罚；树立一批爱岗敬业、乐于奉献的正面典型，大力宣传、重奖重用，激发大家奋勇争先、追比进位的积极性，促使工作焕发生机和活力。

实功硬做，虚功实做，围绕大目标，金水大行动。遵循“三大主线带动，三个创新驱动”的发展思路，金水业已围绕新型城镇化建设、现代产业体系构建和网格化管理列出28个单项工作，责任单位和责任人近日都领到了一份沉甸甸的责任书。

郑州晚报

文明城市
绿色郑州



踊跃献血
用爱心守护生命